
Special feature

特 集

Ｆ
Ｆ
Ｇ
オ
リ
ジ
ナ
ル
調
査

一般消費者を対象とした「生活者

アンケート（2014年6～7月実施）」

を基に、「身近な出来事」に対する

意識についてレポートします。

意識調査

『消費税増
税の影響』

『飲み会に
関する意識

調査』
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第
4
回
生
活
者
ア
ン
ケ
ー
ト

特 集

は
じ
め
に

　
平
成
26
年
４
月
１
日
、消
費
税
率
の

引
き
上
げ
が
実
施
さ
れ
ま
し
た
。

　
Ｆ
Ｆ
Ｇ
ビ
ジ
ネ
ス
コ
ン
サ
ル
テ
ィ
ン
グ

で
は
、第
４
回
目
と
な
る「
Ｆ
Ｆ
Ｇ
生
活

者
ア
ン
ケ
ー
ト
」を
実
施
し
、「
消
費
税

増
税
の
影
響
」に
つ
い
て
、福
岡
県
・
長

崎
県・熊
本
県
在
住
の
方
を
中
心
に
ア

ン
ケ
ー
ト
調
査
を
行
い
ま
し
た
の
で
、

そ
の
結
果
の
概
要
を
ご
紹
介
し
ま
す
。

ま
た
、併
せ
て
調
査
し
た「
飲
み
会
に

関
す
る
意
識
」に
つ
い
て
も
概
要
を
ご

紹
介
し
ま
す
。

【
調
査
概
要
】

調
査
対
象
：
一
般
消
費
者
の
方
4
9
7
人

　
　
　
　
　（男
性
2
4
3
人
、

　
　
　
　
　女
性
2
5
4
人
）

調
査
時
期
：
平
成
26
年
6
〜
7
月

調
査
方
法
：
福
岡
銀
行
、熊
本
銀
行
、

               

親
和
銀
行
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
上

               

で
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査

【
調
査
結
果
の
概
要
】

消
費
税
増
税
の
影
響 

１１
．耐
久
財
に
つ
い
て
、「
家
具・家
電
」や

「
自
動
車・オ
ー
ト
バ
イ
」、「
か
ば
ん
、

財
布
等
の
身
の
回
り
品
」等
で
駆
け

込
み
購
入
が
多
く
見
ら
れ
た
。

２
．消
費
財
に
つ
い
て
、「
日
用
品
」を
は

じ
め
、「
食
料
品
」「
酒
類
」「
化
粧
品

類
」等
で
も
駆
け
込
み
購
入
が
多
く

見
ら
れ
た
。

３
．消
費
税
増
税
後
の
支
出
に
対
す
る

意
識
の
変
化
に
つ
い
て
、「
外
食
」

「
衣
料
品
」「
家
具・家
電
」で「
低
下
」

「
小
幅
に
低
下
」が
３
割
を
超
え
、他

の
項
目
と
比
較
し
て
多
く
な
っ
た
。

４
．消
費
税
増
税
後
の
物
価
に
対
す
る

全
体
的
な
印
象
に
つ
い
て
、過
半
数

が「
増
税
分（
３
％
）以
上
に
上
昇
」

し
て
い
る
と
回
答
し
た
。

５
．消
費
税
増
税
に
よ
る
電
子
マ
ネ
ー

の
利
用
頻
度
の
変
化
に
つ
い
て
、

「
増
え
た
」「
増
税
後
利
用
す
る
よ
う

に
な
っ
た
」「
今
後
の
利
用
を
検
討
し

て
い
る
」と
い
う
回
答
が
３
割
程
度

を
占
め
た
。

　
消
費
税
増
税
前
の
駆
け
込
み
購
入
を

尋
ね
た
と
こ
ろ
、耐
久
財
に
つ
い
て
は
、

「
自
動
車・オ
ー
ト
バ
イ
」や「
家
具・家

電
」で一定
の
駆
け
込
み
購
入（
そ
れ
ぞ
れ

１
割
と
２
割
程
度
）が
見
ら
れ
ま
し
た
。

ま
た
、「
か
ば
ん
、財
布
等
の
身
の
回
り

品
」で
は
20
代
が
27
·7
％
と
、他
の
年

代
と
比
べ
て
突
出
し
て
多
い
結
果
と
な

り
ま
し
た
。（
図
１
）

　
消
費
財
で
は
、「
ト
イ
レ
ッ
ト
ペ
ー

パ
ー
等
の
日
用
品
」は
年
代
に
関
わ
ら
ず

駆
け
込
み
購
入
が
多
く
、４
割
程
度
と

な
り
ま
し
た
。「
飲
食
料
品
」「
酒
類
」

「
化
粧
品
類
」で
も
２
割
程
度
の
駆
け

込
み
購
入
が
見
ら
れ
、「
飲
食
料
品
」

「
化
粧
品
類
」は
20
〜
30
代
で
、「
酒
類
」

は
年
代
が
上
が
る
に
つ
れ
て
、駆
け
込
み

購
入
が
多
く
な
る
傾
向
が
見
ら
れ
ま

し
た
。（
図
２
）

　
消
費
税
増
税
後
の
支
出
に
対
す
る

意
識
の
変
化
は
、全
て
の
項
目
で「
変
わ

ら
な
い
」が
６
割
以
上
を
占
め
ま
し
た
。

　
項
目
ご
と
に
見
る
と
、「
外
食
」「
衣

料
品
」「
家
具・家
電
」で「
低
下
」「
小

幅
に
低
下
」が
３
割
を
超
え
ま
し
た
。
一

方
で
、「
保
健
医
療（
医
薬
品
等
含
む
）」

「
教
育
」「
通
信
費
」は「（
小
幅
に
）低

下
」が
１
割
内
外
に
と
ど
ま
っ
て
お
り
、

必
要
な
支
出
は
継
続
し
つ
つ
、不
要
不

急
の
支
出
を
控
え
よ
う
と
す
る
姿
勢
が

窺
え
ま
す
。（
図
３
）

消
費
税
増
税
前
に
ど
の
よ
う
な

耐
久
財・消
費
財
を
駆
け
込
み
で

購
入
し
ま
し
た
か
？（
複
数
回
答
）

問1

消
費
税
増
税
後
、以
下
の
項
目
へ
の

支
出
に
対
す
る
意
識
は
ど
の
よ
う
に

変
化
し
ま
し
た
か
？

問2
（
外
食
、衣
料
品
、家
具・家
電
、教
養

娯
楽（
趣
味
）、日
用
品
、水
道・光
熱
費
、

飲
食
料
品（
酒
類
除
く
）、酒
類
、化
粧

品
類
、保
健
医
療（
医
薬
品
等
含
む
）、

教
育
、通
信
費
）

消
費
税
増
税
後
の
物
価
に
対
す
る

全
体
的
な
印
象
は
？

問3　
消
費
財
増
税
後
の
物
価
に
対
す
る
全

体
的
な
印
象
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
増
税
分（
３
％
）以
上
に
物
価
が
上
昇

し
て
い
る
」と
の
回
答
が
53
·7
％
を
占

め
ま
し
た
。デ
フ
レ
下
で
原
材
料
費
の

値
上
が
り
分
を
販
売
価
格
に
転
嫁
で
き

ず
に
い
た
企
業
が
、増
税
を
機
に
販
売

価
格
の
改
定
に
動
い
た
こ
と
等
が
影
響

し
た
と
考
え
ら
れ
ま
す
。（
図
４
）
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一
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答
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熱
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第
4
回
生
活
者
ア
ン
ケ
ー
ト

特 集

福
岡
市
内
で
飲
み
会
を
行
う
と
し
た
ら
、

ど
の
エ
リ
ア
に
行
く
こ
と
が

多
い
で
す
か
？（
複
数
回
答
）

問2

飲
み
会
を
す
る
と
き
、店
を
選
ぶ

基
準
は
何
で
す
か
？

問1

 

　
消
費
税
増
税
後
の
電
子
マ
ネ
ー
の

利
用
頻
度
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
増
税
前
よ
り
増
え
た
」が
15
·1
％
、

「
増
税
後
利
用
す
る
よ
う
に
な
っ
た
」が

3
·4
％
、「
今
は
利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
の
利
用
を
検
討
し
て
い
る
」が

10
·1
％
と
な
り
、約
３
割
の
人
が
電
子

マ
ネ
ー
の
利
用
が
増
え
た（
利
用
を
検

討
す
る
）と
回
答
し
て
い
ま
す
。（
図
５
）

　
今
後
、電
子
マ
ネ
ー
市
場
が
拡
大
し

て
い
く
傾
向
が
見
て
取
れ
ま
す
。

　
飲
み
会
の
店
を
選
ぶ
基
準
に
つ
い
て

尋
ね
た
と
こ
ろ
、全
体
で
は「
味
」が

34
·2
％
で
最
も
多
く
、次
い
で「
価
格
」

が
23
·9
％
を
占
め
ま
し
た
。「
価
格
」

を
重
視
す
る
回
答
は
、若
い
年
代
と

高
年
代（
60
代
以
上
）の
特
徴
と
見
る

こ
と
が
出
来
ま
す
。（
図
１
）

消
費
税
増
税
に
よ
り

１
円
単
位
の
支
払
い
が
増
え
ま
し
た
が
、

増
税
後
、電
子
マ
ネ
ー
の
利
用
は

増
え
ま
し
た
か
？

問4

【
調
査
概
要
】 飲

み
会
に
関
す
る

意
識
調
査

2１
．店
選
び
の
基
準
に
つ
い
て
、「
味
」や

「
価
格
」を
重
視
す
る
回
答
が
多
い
。

「
価
格
」を
重
視
す
る
と
い
う
回
答

は
、若
い
年
代
と
60
代
以
上
の
特
徴

と
し
て
見
ら
れ
た
。

２
．飲
み
会
を
行
う
エ
リ
ア
は
、「
天
神

地
区
」が
4
割
程
度
、「
博
多
駅
地

区
」が
2
割
強
を
占
め
て
い
る
。

３
．「
中
洲
地
区
」を
選
ん
だ
人
の
店
選

び
の
基
準
は
、福
岡
県
内
居
住
者

で
は「
味
」が
56
7̇
％
を
占
め
た
。

一
方
、県
外
居
住
者
で
は「
場
所
」が

29
6̇
％
で
最
多
と
な
っ
た
。

４
．飲
み
会
を
行
う
店
の
ジ
ャ
ン
ル
に

つ
い
て
、全
体
で
は「
居
酒
屋
」が

59
0̇
％
を
占
め
た
。「
和
食
料
理

店
」は
年
代
が
上
が
る
に
つ
れ
増

加
し
、50
代
で
42
9̇
％
、60
代
以
上

で
45
5̇
％
を
占
め
た
。

５
．飲
み
会
の
頻
度
・
時
間
に
つ
い
て
、

一
次
会
、二
次
会
と
も
に
若
い
年
代

ほ
ど
頻
度
が
高
く
、時
間
が
長
い
傾

向
と
な
っ
た
。

6
．飲
み
会
の
予
算
に
つ
い
て
、一
次
会
は

「
3
，0
0
0
円
以
上
5
，0
0
0
円

未
満
」が
最
も
多
く
、二
次
会
は

「
3
，0
0
0
円
未
満
」が
最
多
と

な
っ
た
。

7
．誰
と
飲
み
に
行
く
こ
と
が
多
い

か
に
つ
い
て
、「
友
人（
同
性
）」が

49
７̇
％
、「
家
族
」が
40
0̇
％
、「
同

僚
」が
33
4̇
％
と
な
っ
た
一
方
、「
上

司
・
部
下
」は
15
1̇
％
に
と
ど
ま

り
、仕
事
上
の
飲
み
会
が
そ
れ
ほ
ど

多
く
な
い
こ
と
が
窺
え
た
。

8
．飲
み
会
の
店
の
決
め
方
に
つ
い
て
、

一
次
会
は「
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
」「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」「
知
人
の
紹
介
」

「
行
き
つ
け
の
店
」で
決
め
る
割
合

が
多
く
、二
次
会
は「
知
人
の
紹
介
」

「
行
き
つ
け
の
店
」に
回
答
が
集
中

し
た
。

9
．飲
み
会
の
開
始
時
刻
に
つ
い
て
、

「
19
時
」が
全
体
の
33
6̇
％
を
占
め
た

が
、
50
代
、
60
代
以
上
で
は「
18
時

30
分
」以
前
の
回
答
が
多
く
、早
め

に
開
始
す
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

10
．上
司
に
飲
み
に
誘
わ
れ
た
ら
ど
う

す
る
か
に
つ
い
て
、予
定
が
空
い
て

い
れ
ば
行
く
」（
55
1̇
％
）や「
上
司

が
好
き
か
嫌
い
か
に
よ
っ
て
決
め

る
」（
26
8̇
％
）が
大
半
を
占
め
た
。

11
．部
下
を
飲
み
に
誘
う
か
に
つ
い
て
、

「
必
ず
誘
う
」「
よ
く
誘
う
」は
１
割

に
満
た
ず
、「
た
ま
に
誘
う
」が

54
3̇
％
を
占
め
た
。 

　
問
１
と
問
２
を
併
せ
て
、「
店
選
び

の
基
準（
エ
リ
ア
別
）」を
見
て
み
る
と
、

福
岡
県
内
居
住
者
と
、県
外
居
住
者

で
特
徴
が
見
ら
れ
ま
す
。「
中
洲
地

区
」を
選
ん
だ
県
内
居
住
者
は「
味
」

で
店
を
選
ぶ
人
が
56
·7
％
を
占
め
ま

し
た
。一
方
、「
中
洲
地
区
」を
選
ん
だ

県
外
居
住
者
は
「
場
所
」
が
最
多

（
29
·6
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。県
内

居
住
者
は
中
洲
で
飲
む
こ
と
に「
実
」

（
＝
味
）を
求
め
、県
外
居
住
者
は
中

洲
と
い
う
「
名
」（
＝
飲
食
店
の
イ

メ
ー
ジ
）を
求
め
る
傾
向
が
あ
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

　
ま
た
、「
大
名
・
今
泉
地
区
」で
は
、

「
雰
囲
気
」を
重
視
す
る
県
内
居
住

者
が
他
エ
リ
ア
と
比
べ
て
多
い
の
に

対
し
、県
外
居
住
者
で
は「
味
」が

52
·9
％
と
な
り
ま
し
た
。（
図
４・５
）

　
福
岡
市
内
で
飲
み
会
を
す
る
場
合
に

ど
の
エ
リ
ア
に
行
く
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
天
神
地
区
」と「
博
多
駅
地
区
」が
多

く
、そ
れ
ぞ
れ
4
割
程
度
と
2
割
強
を

占
め
て
お
り
、「
天
神
地
区
」は
20
代
が

突
出
し
て
多
く
なって
い
ま
す
。

　
居
住
地
を
福
岡
県
内・外
に
分
け
て
見

る
と
、「
博
多
駅
地
区
」は
、県
外
居
住
の

20
代
が
37
·5
％
と
他
の
年
代
と
比
べて

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、「
中
洲
地

区
」は
、県
外
居
住
の
60
代
以
上
が
他
の

年
代
の
倍
程
度
（
24
·4
％
）と
高
く

なって
い
ま
す
。（
図
２・３
） 

　
若
者
は
普
段
の
シ
ョッ
ピ
ン
グ
等
で

馴
染
み
深
い「
天
神
地
区
」を
選
び
、年
代

が
上
が
る
と
専
門
店
の
多
い「
中
洲
地

区
」を
選
ぶ
傾
向
が
あ
る
よ
う
で
す
。

▼図3　福岡市内で飲み会を行うエリア（福岡県外居住者）
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第
4
回
生
活
者
ア
ン
ケ
ー
ト

特 集

福
岡
市
内
で
飲
み
会
を
行
う
と
し
た
ら
、

ど
の
エ
リ
ア
に
行
く
こ
と
が

多
い
で
す
か
？（
複
数
回
答
）

問2

飲
み
会
を
す
る
と
き
、店
を
選
ぶ

基
準
は
何
で
す
か
？

問1

 

　
消
費
税
増
税
後
の
電
子
マ
ネ
ー
の

利
用
頻
度
に
つ
い
て
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
増
税
前
よ
り
増
え
た
」が
15
·1
％
、

「
増
税
後
利
用
す
る
よ
う
に
な
っ
た
」が

3
·4
％
、「
今
は
利
用
し
て
い
な
い
が
、

今
後
の
利
用
を
検
討
し
て
い
る
」が

10
·1
％
と
な
り
、約
３
割
の
人
が
電
子

マ
ネ
ー
の
利
用
が
増
え
た（
利
用
を
検

討
す
る
）と
回
答
し
て
い
ま
す
。（
図
５
）

　
今
後
、電
子
マ
ネ
ー
市
場
が
拡
大
し

て
い
く
傾
向
が
見
て
取
れ
ま
す
。

　
飲
み
会
の
店
を
選
ぶ
基
準
に
つ
い
て

尋
ね
た
と
こ
ろ
、全
体
で
は「
味
」が

34
·2
％
で
最
も
多
く
、次
い
で「
価
格
」

が
23
·9
％
を
占
め
ま
し
た
。「
価
格
」

を
重
視
す
る
回
答
は
、若
い
年
代
と

高
年
代（
60
代
以
上
）の
特
徴
と
見
る

こ
と
が
出
来
ま
す
。（
図
１
）

消
費
税
増
税
に
よ
り

１
円
単
位
の
支
払
い
が
増
え
ま
し
た
が
、

増
税
後
、電
子
マ
ネ
ー
の
利
用
は

増
え
ま
し
た
か
？

問4

【
調
査
概
要
】 飲

み
会
に
関
す
る

意
識
調
査

2１
．店
選
び
の
基
準
に
つ
い
て
、「
味
」や

「
価
格
」を
重
視
す
る
回
答
が
多
い
。

「
価
格
」を
重
視
す
る
と
い
う
回
答

は
、若
い
年
代
と
60
代
以
上
の
特
徴

と
し
て
見
ら
れ
た
。

２
．飲
み
会
を
行
う
エ
リ
ア
は
、「
天
神

地
区
」が
4
割
程
度
、「
博
多
駅
地

区
」が
2
割
強
を
占
め
て
い
る
。

３
．「
中
洲
地
区
」を
選
ん
だ
人
の
店
選

び
の
基
準
は
、福
岡
県
内
居
住
者

で
は「
味
」が
56
7̇
％
を
占
め
た
。

一
方
、県
外
居
住
者
で
は「
場
所
」が

29
6̇
％
で
最
多
と
な
っ
た
。

４
．飲
み
会
を
行
う
店
の
ジ
ャ
ン
ル
に

つ
い
て
、全
体
で
は「
居
酒
屋
」が

59
0̇
％
を
占
め
た
。「
和
食
料
理

店
」は
年
代
が
上
が
る
に
つ
れ
増

加
し
、50
代
で
42
9̇
％
、60
代
以
上

で
45
5̇
％
を
占
め
た
。

５
．飲
み
会
の
頻
度
・
時
間
に
つ
い
て
、

一
次
会
、二
次
会
と
も
に
若
い
年
代

ほ
ど
頻
度
が
高
く
、時
間
が
長
い
傾

向
と
な
っ
た
。

6
．飲
み
会
の
予
算
に
つ
い
て
、一
次
会
は

「
3
，0
0
0
円
以
上
5
，0
0
0
円

未
満
」が
最
も
多
く
、二
次
会
は

「
3
，0
0
0
円
未
満
」が
最
多
と

な
っ
た
。

7
．誰
と
飲
み
に
行
く
こ
と
が
多
い

か
に
つ
い
て
、「
友
人（
同
性
）」が

49
７̇
％
、「
家
族
」が
40
0̇
％
、「
同

僚
」が
33
4̇
％
と
な
っ
た
一
方
、「
上

司
・
部
下
」は
15
1̇
％
に
と
ど
ま

り
、仕
事
上
の
飲
み
会
が
そ
れ
ほ
ど

多
く
な
い
こ
と
が
窺
え
た
。

8
．飲
み
会
の
店
の
決
め
方
に
つ
い
て
、

一
次
会
は「
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
」「
イ

ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」「
知
人
の
紹
介
」

「
行
き
つ
け
の
店
」で
決
め
る
割
合

が
多
く
、二
次
会
は「
知
人
の
紹
介
」

「
行
き
つ
け
の
店
」に
回
答
が
集
中

し
た
。

9
．飲
み
会
の
開
始
時
刻
に
つ
い
て
、

「
19
時
」が
全
体
の
33
6̇
％
を
占
め
た

が
、
50
代
、
60
代
以
上
で
は「
18
時

30
分
」以
前
の
回
答
が
多
く
、早
め

に
開
始
す
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

10
．上
司
に
飲
み
に
誘
わ
れ
た
ら
ど
う

す
る
か
に
つ
い
て
、予
定
が
空
い
て

い
れ
ば
行
く
」（
55
1̇
％
）や「
上
司

が
好
き
か
嫌
い
か
に
よ
っ
て
決
め

る
」（
26
8̇
％
）が
大
半
を
占
め
た
。

11
．部
下
を
飲
み
に
誘
う
か
に
つ
い
て
、

「
必
ず
誘
う
」「
よ
く
誘
う
」は
１
割

に
満
た
ず
、「
た
ま
に
誘
う
」が

54
3̇
％
を
占
め
た
。 

　
問
１
と
問
２
を
併
せ
て
、「
店
選
び

の
基
準（
エ
リ
ア
別
）」を
見
て
み
る
と
、

福
岡
県
内
居
住
者
と
、県
外
居
住
者

で
特
徴
が
見
ら
れ
ま
す
。「
中
洲
地

区
」を
選
ん
だ
県
内
居
住
者
は「
味
」

で
店
を
選
ぶ
人
が
56
·7
％
を
占
め
ま

し
た
。一
方
、「
中
洲
地
区
」を
選
ん
だ

県
外
居
住
者
は
「
場
所
」
が
最
多

（
29
·6
％
）と
な
っ
て
い
ま
す
。県
内

居
住
者
は
中
洲
で
飲
む
こ
と
に「
実
」

（
＝
味
）を
求
め
、県
外
居
住
者
は
中

洲
と
い
う
「
名
」（
＝
飲
食
店
の
イ

メ
ー
ジ
）を
求
め
る
傾
向
が
あ
る
と
考

え
ら
れ
ま
す
。

　
ま
た
、「
大
名
・
今
泉
地
区
」で
は
、

「
雰
囲
気
」を
重
視
す
る
県
内
居
住

者
が
他
エ
リ
ア
と
比
べ
て
多
い
の
に

対
し
、県
外
居
住
者
で
は「
味
」が

52
·9
％
と
な
り
ま
し
た
。（
図
４・５
）

　
福
岡
市
内
で
飲
み
会
を
す
る
場
合
に

ど
の
エ
リ
ア
に
行
く
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、

「
天
神
地
区
」と「
博
多
駅
地
区
」が
多

く
、そ
れ
ぞ
れ
4
割
程
度
と
2
割
強
を

占
め
て
お
り
、「
天
神
地
区
」は
20
代
が

突
出
し
て
多
く
なって
い
ま
す
。

　
居
住
地
を
福
岡
県
内・外
に
分
け
て
見

る
と
、「
博
多
駅
地
区
」は
、県
外
居
住
の

20
代
が
37
·5
％
と
他
の
年
代
と
比
べて

多
く
な
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、「
中
洲
地

区
」は
、県
外
居
住
の
60
代
以
上
が
他
の

年
代
の
倍
程
度
（
24
·4
％
）と
高
く

なって
い
ま
す
。（
図
２・３
） 

　
若
者
は
普
段
の
シ
ョッ
ピ
ン
グ
等
で

馴
染
み
深
い「
天
神
地
区
」を
選
び
、年
代

が
上
が
る
と
専
門
店
の
多
い「
中
洲
地

区
」を
選
ぶ
傾
向
が
あ
る
よ
う
で
す
。

▼図3　福岡市内で飲み会を行うエリア（福岡県外居住者）
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第
4
回
生
活
者
ア
ン
ケ
ー
ト

特 集

　
ど
の
ジ
ャ
ン
ル
の
店
に
行
く
こ
と
が

多
い
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
居
酒
屋
」

（
59
·0
％
）が
最
多
と
な
り
、そ
の
割
合

は
年
代
が
下
が
る
に
つ
れ
て
上
昇
し
て

い
ま
す
。問
１
で
、店
選
び
の
際
に

「
味
」や「
価
格
」を
重
視
す
る
と
い
う

回
答
が
多
く
あ
っ
た（
図
１
）こ
と
を
考

慮
す
る
と
、リ
ー
ズ
ナ
ブ
ル
な
価
格
で

様
々
な
種
類
の
料
理
を
気
軽
に
楽
し
め

る
こ
と
が
人
気
の
理
由
だ
と
考
え
ら
れ

ま
す
。

　
一
方
で
、「
和
食
料
理
店
」は
年
代

が
上
が
る
に
つ
れ
て
上
昇
し
て
お
り
、

50
代（
42
·9
％
）、60
代
以
上（
45
·5
％
）

は「
居
酒
屋
」と
ほ
ぼ
同
等
の
割
合
と

な
っ
て
い
ま
す
。（
図
６
）

　
一
次
会
、二
次
会
の
頻
度
を
尋
ね
た

と
こ
ろ
、一
次
会
で
は
、年
代
が
下
が
る

ほ
ど
頻
度
が
高
く
な
る
傾
向
が
見
ら

れ
、「
月
２
〜
３
回
」以
上
と
い
う
回
答

は
、20
代
で
34
·0
％
を
占
め
、60
代
以

上
（
12
·1
％
）の
３
倍
近
く
に
上
り

ま
す
。一
方
で
、二
次
会
で
は
年
代
間

の
ギ
ャ
ッ
プ
は
そ
れ
程
大
き
く
な
く
、

4
割
程
度
の
人
が「
4
回
に
1
回
」

以
上
は
二
次
会
に
参
加
し
て
い
ま
す
。

（
図
７
・
８
）

　
時
間
に
つ
い
て
は
、一
次
会
、二
次
会

と
も
に
年
代
が
下
が
る
ほ
ど
長
く
な
る

傾
向
が
あ
り
、
一
次
会
で
は
30
代
で

「
２
時
間
以
内
」を
越
え
る
回
答
が
55

·0
％
を
占
め
、他
の
年
代
と
比
べ
て
長

い
と
い
う
結
果
と
な
り
ま
し
た
。ま
た
、

二
次
会
で
は
、20
代
で「
１
時
間
30
分

以
内
」
を
越
え
る
回
答
が
72
·9
％

を
占
め
、
60
代（
31
·9
％
）の
倍
以
上

と
な
り
、世
代
間
で
大
き
な
差
が
見
ら

れ
ま
し
た
。（
図
９
・
10
）

　
予
算
に
つ
い
て
は
、一
次
会
は
50
代
、

60
代
以
上
で「
5
，0
0
0
円
以
上
」

が
他
の
年
代
と
比
べて
多
く（
25
·5
％
、

17
·2
％
）予
算
が
高
く
な
る
傾
向

が
見
ら
れ
ま
す
。二
次
会
は
、20
代
で

「
3
，0
0
0
円
未
満
」が
67
·1
％
と

突
出
し
て
お
り
、低
予
算
で
二
次
会
を

行
う
傾
向
が
見
ら
れ
ま
す
。（
図
11
・
12
）

ど
の
ジ
ャ
ン
ル
の
店
に
行
く
こ
と
が

多
い
で
す
か
？（
複
数
回
答
）

問3

一
次
会
、二
次
会
に
行
く
頻
度
、

時
間
、予
算
は
ど
の
位
で
す
か
？

問4

なるほど

▼図6　店のジャンル
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第
4
回
生
活
者
ア
ン
ケ
ー
ト

特 集

　
飲
み
に
行
く
相
手
に
つ
い
て
尋
ね
た

と
こ
ろ
、全
体
で
は
、「
友
人（
同
性
）」

（
49
·７
％
）、「
家
族
」（
40
·0
％
）、

「
同
僚
」（
33
·4
％
）の
順
で
多
い
結
果

と
な
り
ま
し
た
。20
代
は
他
の
年
代

と
比
べ
て「
友
人（
同
性
）」が
多
く
な

る
一
方
、「
同
僚
」「
家
族
」が
少
な
く

な
っ
て
い
ま
す
。ま
た
、60
代
以
上
は

「
同
僚
」が
少
な
く
、「
家
族
」が
多
く

な
っ
て
い
ま
す
。

　
全
体
的
に「
上
司・部
下
」と
い
う
回

答
は
少
な
く
、仕
事
上
の
飲
み
会（
飲

ミ
ュ
ニ
ケ
ー
シ
ョ
ン
）が
あ
ま
り
多
く
な

い
こ
と
が
窺
え
ま
す
。（
図
13
） 

一
次
会
、二
次
会
の
店
は

ど
の
よ
う
に
し
て
決
め
る
こ
と
が

多
い
で
す
か
？（
複
数
回
答
）

問6

誰
と
飲
み
に
行
く
こ
と
が

多
い
で
す
か
？（
複
数
回
答
）

問5

　
飲
み
会
の
店
の
決
め
方
に
つ
い
て
尋

ね
た
と
こ
ろ
、
一
次
会
で
は
、若
い
年
代

ほ
ど「
フ
リ
ー
ペ
ー
パ
ー
」「
イ
ン
タ
ー

そうなのか

ネ
ッ
ト
」に
頼
る
傾
向
が
あ
り
、高
年
代

は「
知
人
の
紹
介
」や「
行
き
つ
け
の

店
」に
頼
る
傾
向
が
あ
る
よ
う
で
す
。

（
図
14
）

　
二
次
会
で
は
、「
知
人
の
紹
介
」「
行

き
つ
け
の
店
」が
大
半
を
占
め
、「
フ

リ
ー
ペ
ー
パ
ー
」等
の
依
存
度
が
低
い
結

果
と
な
り
ま
し
た
。（
図
15
）

　
一
次
会
と
二
次
会
を
比
べ
る
と
、二

次
会
の
店
の
決
め
方
は
、「
フ
リ
ー
ペ
ー

パ
ー
」や「
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
」「
飲
食
雑

誌
」と
い
っ
た
下
調
べ
用
の
ツ
ー
ル
へ

の
依
存
度
が
低
下
し
て
い
ま
す
。ま
た
、

一
次
会
で
は
5
·0
％
に
と
ど
ま
っ
て

い
た「
看
板
を
見
て
」が
、二
次
会
で

は
10
·9
％
ま
で
増
加
し
て
お
り
、二
次

会
で
は
一
見
で
店
に
入
る
こ
と
も
多
く

な
る
よ
う
で
す
。ラ
フ
な
飲
み
会
で
は
、

二
次
会
ま
で
予
約
し
て
お
く
こ
と
が
少

な
い
こ
と
や
、二
次
会
の
店
が「
い
つ
も

の
店
」で
あ
る「
ス
ナ
ッ
ク
」や「
カ
ラ
オ

ケ
」が
多
い
こ
と
等
が
影
響
し
て
い
る
と

考
え
ら
れ
ま
す
。（
図
16
）
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を
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に
誘
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か
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下
の
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方
の
み
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上
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か
ら
飲
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に
誘
わ
れ
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う
し
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す
か
？
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会
社
勤
め
以
外
の
方
は

「
会
社
勤
め
を
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て
い
た
ら
」と
し
て
）
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何
時
か
ら
ス
タ
ー
ト
す
る
こ
と
が

多
い
で
す
か
？

問7　
飲
み
会
の
開
始
時
刻
に
つ
い
て
尋
ね

た
と
こ
ろ
、「
19
時
」（
33
·6
％
）が
最
も

多
く
な
っ
た
も
の
の
、50
代
、60
代
以
上

で
は「
18
時
30
分
」以
前
が
多
数（
65
·

３
％
、77
·８
％
）を
占
め
、早
い
時
間
か

ら
の
ス
タ
ー
ト
と
な
る
こ
と
が
分
か
り

ま
す
。ま
た
、20
代
で
は「
19
時
30
分
」

以
降
が
24
·5
％
を
占
め
て
お
り
、概
ね

若
い
年
代
ほ
ど
飲
み
会
の
開
始
時
刻
が

遅
く
な
る
傾
向
が
あ
る
よ
う
で
す
。（
図

17
）

またね

　
上
司
に
飲
み
に
誘
わ
れ
た
ら
ど
う
す

る
か
尋
ね
た
と
こ
ろ
、「
必
ず
行
く
」の

8
·9
％
に
対
し
、「
予
定
が
空
い
て
い
れ

ば
行
く
」（
55
·1
％
）や「
上
司
が
好
き

か
嫌
い
か
に
よ
って
決
め
る
」（
26
·8
％
）

が
大
半
を
占
め
ま
し
た
。
一
方
、20
代

で
は「
必
ず
行
く
」が
他
の
年
代
を
大
き

く
上
回
る
18
·1
％
に
上
り
ま
し
た
。

（
図
18
）

　
仕
事
と
プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
の
区
別
を

は
っ
き
り
と
つ
け
て
い
る
傾
向
が
あ
る
一

方
で
、「
上
司
と
の
飲
み
会
も
仕
事
の

内
」と
、プ
ラ
イ
ベ
ー
ト
を
犠
牲
に
し
て

ま
で
付
き
合
う
若
者
も
相
当
数
い
る
こ

と
が
分
か
り
ま
す
。

　　
部
下
を
飲
み
に
誘
う
か
尋
ね
た
と

こ
ろ
、「
必
ず
誘
う
」「
よ
く
誘
う
」は

１
割
に
満
た
ず
、「
た
ま
に
誘
う
」が

54
·3
％
を
占
め
ま
し
た
。（
図
19
）

　
問
８
で
は
、部
下
の
多
く
が「
上
司

か
ら
飲
み
に
誘
わ
れ
た
ら
、予
定
が
空

い
て
い
れ
ば
行
く
」と
回
答
し
て
お
り
、

「
頻
繁
に
は
誘
わ
な
い
上
司
」と「
た
ま

に
は
付
き
合
う
部
下
」と
い
う
、上
司

と
部
下
の
微
妙
な
間
合
い
を
垣
間
見

る
こ
と
が
出
来
ま
す
。

（
大
仲 

陽
介
）
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